

各 位

会 社 名 Japan Eyewear Holdings 株式会社 代表者名代表取締役社長金子真也 (コード番号:5889 東証スタンダード市場) 問合わせ先 取締役管理本部長兼管理部長柴田 俊一 TEL. 03-6411-0919

## 株式の売出しの中止及び市場区分の変更申請の取下げに関するお知らせ

## 1. 株式の売出しの中止及び市場区分の変更申請の取下げの理由

当社は、2025年2月10日開催の当社取締役会において、当社株式の売出し(以下、「本売出し」という。)を決議したこと、並びに同日、株式会社東京証券取引所(以下、「東京証券取引所」という。)の承認を受け、本売出しの受渡期日をもちまして、当社株式が東京証券取引所スタンダード市場から東京証券取引所プライム市場へ上場市場区分を変更することとなりましたことを、併せて公表いたしました。しかしながら、この度当社の内部管理体制に関連して確認すべき事項が発見されたことから、本日開催の当社取締役会において、当該確認に時間を要するものと判断し、本売出しの中止と、市場区分の変更申請の取下げを決議いたしましたので、お知らせいたします。なお、今後の市場区分の変更手続きの再開タイミングについては、当該確認の結果を踏まえ、状況を見極めた上で総合的に判断する予定であり、開示すべき事項が発生した場合には速やかに公表いたします。

## 2. 今後の見通し

本売出しの中止及び市場区分の変更申請の取下げによる当社の業績への影響はございません。 なお、本売出しの中止に伴い、2025年2月10日付で公表した「株式の売出し及び主要株主の異動に関する お知らせ」に記載の主要株主の異動は生じないことになります。

以上